

北京时间9月21日,2013年女排亚锦赛在泰国呵叻府结束季军战较量,中国女排在这场荣誉之争中先扬后抑以2-3惜败韩国获得第四,此战绩也创了自亚锦赛创办之日(1975年第三名)起38年来的历史最差纪录。



郎平(中)在比赛中布置战术

面对由王牌攻手金延璟领衔的韩国队,中国女排在大比分2-0领先的情况下没能顶住对手的强势反扑,最终在苦战五局后以2-3惜败,实现大逆转的韩国斩获季军。此役的失利使得中国女排仅列第四首次在亚锦赛无缘三甲,这一成绩也是中国队征战该项赛事38年来的最差战绩。

面对金延璟领军的韩国女排,中国女排前两局25比

13和25比17轻松拿下,但关键的第三局后半段自身失误变得多起来,连续卡轮葬送了领先优势后,被对手扳回一城。越战越勇的韩国女排在第四局后半段同样发起反击,双方回到同一起跑线。关键的第五局韩国女排利用金延璟的前排进攻拔得头筹,而中国女排精力体力明显下降,一攻成功率下降被对手打了多次防反。韩国女排兴奋地绕场庆祝,中国女排姑娘们个个神情沮丧,落寞的离开了赛场。中国女排主帅郎平认为后面主要问题还是出在自己的一传和防守方面,她说:“在场上我们的心不太定,20日打的比较拼,很多队员没怎么睡好。大家昨天也想拼,但对方发球发出来了,我们光靠强攻还是吃力。”(新浪)

惨 遭逆转

获亚锦赛第4创历史最差
女排2-3韩国

莫失信心

□孔宁

中国女排20日晚于泰国以2比3被泰国队淘汰,时隔38年首次无缘亚锦赛决赛,而且失去了年底在日本的大冠军杯的参赛机会;21日,女排惨遭逆转!2-3败给韩国获亚锦赛第4,创历史最差。这对“郎之队”而言绝对是一个打击。从20日开始,众多观点纷纷抨击女排,部分声音甚至将女排与男足相提并论。其实我们不能因为一次关键的失利就对郎平失去信任。

这次失利让人回想起2009年女排亚锦赛决赛,蔡斌率领的中国女排以1比3负于泰国队,未能夺取亚洲杯冠军,那场比赛决定了后来蔡斌的下课。这一次,“郎之队”不仅在半决赛就以2比3负于泰国队而无缘决赛;在争夺第三名的比赛中,更惨遭逆转,2-3败给韩国。

但是,这次的亚锦赛中国女排正处于一个相对低谷,她们对泰国队和日本队,目前都没有必胜把握,因此和当初的亚锦赛不同。郎平接手中国女排主帅以来,全队的确在一点点进步,点燃了人们对女排崛起的希望。不管是抽调新人,还是“大轮换”,郎平都在按照她的思路在改革。这次失利反而会让郎平在未来用人和战术体系打造方面更加坚决。信任郎平就让她继续去做。

世界俱乐部排名: 恒大亚洲第一 超国米

北京时间9月21日消息,根据专业足球数据网站《FootballDatabase.com》最新发布的世界足球俱乐部排名,广州恒大俱乐部跃升172位,位列世界第69,亚洲第一,而恒大在亚冠半决赛中的对手柏太阳神仅仅名列世界第300位、亚洲第20位。

亚洲前十俱乐部分别是,第一广州恒大,第二沙特球队阿尔希拉尔,第三则是

与恒大同为亚冠四强的首尔FC,第四位是首尔的对手埃斯特拉尔,5-10位分别是沙特球队阿尔沙巴布,韩国全北现代,伊朗球队塞帕汗,卡塔尔豪门阿尔萨德,蔚山现代和沙特俱乐部阿尔阿赫利。

凭借近期的神勇表现,恒大在最新一个计分周期内取得114.58分,排名蹿升172位,位列世界第69,亚洲第一,超过许多欧洲豪门,比如排名第74位的马赛、

第75位的国际米兰、第78位的塞维利亚等队。

《FootballDatabase.com》排名系统是由美籍匈牙利数学家阿帕德博士开发的,该排名根据比赛权重、比赛结果、净胜球等多项因素进行综合评定。在比赛权重的制定上,亚冠联赛在洲际比赛中排在第2档,而中超联赛在世界各国联赛中排在第5档。(腾讯)



范佩西

今晚23:00
曼彻斯特德比

前瞻
曼城VS曼联
鹿死谁手

北京时间9月22日23:00,2013-14赛季英超第5轮曼城主场对阵曼联的德比战,范佩西和阿奎罗两大顶级射手对决,莫耶斯和佩莱格里尼德比处子秀。

这是第166次曼彻斯特德比战,此前双方165次交锋,曼联68胜50平47负处于上风。新赛季,曼联和曼城都更换了主教练,这也是莫耶斯和佩莱格里尼的第一次德比战对决,曼联的费莱尼,曼城的内格雷多、纳瓦斯、费尔南迪奥和约维蒂奇也可能成为德比战上的新面孔。

根据德国《转会市场》的数据,曼联和曼城全队总身价分别为3.35亿英镑和3.8亿英镑,这是英超最贵的德比战。目前曼联最贵2人是鲁尼和范佩西,身价都达到了4000万英镑,而曼城的攻击群更为恐怖,阿奎罗

3500万英镑,哲科2400万英镑,内格雷多2200万英镑,约维蒂奇2300万英镑,席尔瓦(D-席尔瓦T-席尔瓦)3500万英镑。某种意义上来说,这也是金钱的较量。

范佩西和阿奎罗两大顶级射手,再次对决。范佩西在加盟曼联后打出世界级表现,上赛季以26球捧起金靴,更在伊蒂哈德球场绝杀曼城;阿奎罗虽然新赛季暂时只进了1个联赛进球,但他绝对是曼城最危险的人物,周中欧冠阿根廷人传射建功,状态很好,“闪电侠”博尔特也要求曼联一定要盯死阿奎罗。(腾讯)



阿奎罗

萨尔瓦多国家队 集体打假球 14名国脚被终身禁赛

位于中美洲的萨尔瓦多足协当地时间20日宣布,由于众多国脚参与打假球,该国14名国脚被终身禁赛。

萨尔瓦多足协主席曼德斯发表声明称:“萨尔瓦多足协纪律委员会决定处罚14名国脚,禁止他们参与一切跟足球相关的活动。”萨尔瓦多几乎整个国家队队员从8月底开始被暂时禁赛,因为萨尔瓦多足协发现几场国际比赛有假球问题,当时被禁赛的有22名国脚。现在做出的最终处罚是对14人终身禁赛,另外8名球员的处理轻重不一,禁赛期从20天至18个月不等,只有一人被解除处罚。所有球员有15天上诉期。(新华)

2013海南“金椰子” 高尔夫球公开赛 将于26日拉开战幕

□青岛晚报记者 琼文

2013海南“金椰子”高尔夫球公开赛将于9月26日起在成都和大连同时挥杆,随后在北京、上海、深圳以及台湾地区 and 韩国陆续展开,12月底决出144名高尔夫精英海口进行决赛。2013年海南“金椰子”高尔夫球赛自2009年举办以来大面积在国内推广和走出国门。

据了解,在接下来的2个月里,“金椰子”的品牌将会在国内9个城市陆续展开,决出的144名高尔夫精英将于12月13-15日在2013年海南“金椰子”高尔夫球公开赛的赛场,进行为期3天夺冠之战。

该赛事是由国家体育总局小球运动管理中心、海南省人民政府、中国高尔夫球协会主办,海南省文化广电出版体育厅、海南省高尔夫球协会承办。